

BUDÁNÉ BOCSOR ÁGNES

A BALATONFÜREDI HELYTÖRTÉNETI EGYESÜLET TEVÉKENYSÉGE – 2018. JANUÁR–DECEMBER

Január

– 15. Egyesületi délután keretében a Lipták Gábor Városi Könyvtárban bemutatásra került a Füredi História 2017. 3. száma, a 49. lapszám. Bemutatta: dr. Rácz János felelős szerkesztő. Élénk érdeklődés kísérte a bemutatót, 27 tagunk jelent meg, többen hozzászóltak. Gratuláltunk Elek Miklós tagtársunknak, aki decemberben dr. Csizsár Miklósné díj elismerésben részesült. Távollétében ugyancsak gratuláltunk Takács Miklós tagtársnak, aki decemberben Balatonfüred Város Kulturális Nagykövete kiténtetésben részesült.

Február

– 5. Egyesületi délutánunkat az új „Zsidó Kiválóságok Házában” töltöttük. Erre az érdekes programra 55 fő jött el, tagok és barátok, akik nagy érdeklődéssel tanulmányozták a tudósok életét. Dr. Olti Ferenc tagunk ismertette az épület történetét, az átalakítás utáni funkcióját. A Norvég Alap pályázatán elnyert pénzből és az önkormányzat anyagi támogatásával készült el. Március közepén lesz a megnyitó. Az újonnan épült részben interaktív kiállítás található: Einsteintől napjainkig – zsidók és a csúcstechnika. 132 magyar származású zsidó tudós (részben Nobel díjasok) életművét mutatják be magyar, angol, héber nyelven. Cél, hogy a régi templom épület Balatonfüred őslakosságának legyen kulturális tere. Rendezvények megtartására nagyon alkalmas. A Helytörténeti Egyesület tagjaitól is várnak program ötleteket.

– 22. Vezetőségi ülés a Lipták Gábor Városi Könyvtárban. Jelen vannak: Budáné Bocsor Ágnes elnök, Szekeresné Rózsa Etelka és Csonka Andre vezetőségi tagok. Az ülés fő témája a március 5-i közgyűlés és vezetőségi tag, valamint titkárválasztás volt. Vezetőségi tagnak Tóth Györgyit szeretnénk, aki, jelölése esetén elvállalja a funkciót, de a titkárit nem. Dr. Hullerné Takács Ilona vezetőségi tagunk betegsége miatt nem tudott megjeleni, de a titkári feladatot ő sem vállalná, erről másnap írásban nyilatkozott. A választás előtti jelölő bizottsági feladatra felkértük Szelle Zoltánt, aki e-mail körkérdéssel begyűjti a jelöléseket. Aktuális témákról is beszéltünk: a Veszprém Megyei Honismereti Egyesületben továbbra is dr. Hullerné Takács Ilona képviseli egyesületünket. Jó lenne, ha az országos Honismereti Akadémiára minden évben elmenne 1-2 tagunk. 2017-ben Sárospatakon Szekeresné Rózsa Etelka képviselte Balatonfüredet. A szeptember 3-i szívkörházi Tagore szoba látogatás időpontját egyeztetni kell a kórház titkárságával. A közgyűlésen tagfelvételt is tervezünk: dr. Fraknoi Ildikó szeretne belépni. Dr.

Csizmazia Darab József születésének 100. évfordulója alkalmából idén emlékévet tartanak. Fia, József tagunk, meghívta az egyesületet a balatonfüredi megemlékezésre, amely a Koczor pincénél és a református temetőben lesz március 9-én.

Április 18-án 17 órakor (a dátum még változhat) a könyvtárral közösen könyvbemutatót szervezünk: Lóczy Lajos: *A Balaton földrajzi és társadalmi állapotainak leírása*, c. művét Lóczy István mutatja be.

Március

– 5. Döntéshozó szerv ülése a Lipták Gábor Városi Könyvtárban. Megjelent 30 tag. Levezető elnök dr. Perkovits Géza, jegyzőkönyvvezető Beneda Lászlóné, hitelesítők: Bagó Gyuláné és Kositzky Attila. Az érdemi munka megkezdése előtt 1 perces néma felállással tisztelegtünk februárban elhunyt tagtársunk dr. Szabó Lórántné Stéger Piroska emléke előtt. Budáné Bocsor Ágnes elnök megtartotta a 2017-ről szóló részletes szakmai beszámolóját, amihez a tagság kiegészítéseket fűzött és kérdéseket tett fel. Ismertette a 2018. év tervezett programjait.

1/ 2018 határozat: a Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület tagsága a 2017. évi beszámolót egyhangúlag elfogadta.

2/2018 határozat: a Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület tagsága a 2018. évi programtervet egyhangúlag elfogadta.

Csonka Andre vezetőségi tag ismertette a pénzügyi beszámolót.

3/2018 határozat: A Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület tagsága a pénzügyi beszámolót egyhangúlag elfogadta.

A levezető elnök kérésére az ellenőrző bizottság is megtartotta beszámolóját, amit Csizmazia Darab József ismertetett.

4/2018 határozat: A Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület tagsága az ellenőrző bizottság jelentését egyhangúlag elfogadta.

A vegyes ügyek keretében sor került tagfelvételre: dr. Fraknoi Ildikó bemutatkozott, és felvételt nyert. dr. Földesdy Gabriella tagnak szép gyűjteménye van füredi üveg ivópoharakból, amit a 2 éve elhunyt férjével, dr. Németh Lászlóval részben együtt gyűjtött. A 70 darabos gyűjteményről egy nagy tablót adományozott a Helytörténeti Gyűjteménynek. A kisebb tablón a tárgyak részletes felsorolása található. Kiállítást szeretne a gyűjteményből Balatonfüreden, majd később olyan helyre eladni, ahol méltón megőrzik, kiállítják. Hozzászólások: Szelle Zoltán, dr. Olti Ferenc, Elek Miklós, Németh Ákosné: mindannyian az

üveg pohár gyűjteménnyel kapcsolatban. Az elnök ismertette az elkövetkezendő időszak programjait, rendezvényeit, feladatait. Ezt követően került sor a vezetőségi tag és titkár választásra. A jelölő bizottság vezetője Szelle Zoltán ismertette a jelölés tapasztalatait. Vezetőségi tagra: Tóth Györgyi 32, Szelle Zoltán 2, dr. Olti Ferenc 1, Esztergályos Éva 1 jelölést kapott. Titkári funkcióra: Szekeresné Rózsa Etelka 20, Csonka Endre 20 jelölést kapott. Mivel a jelölést csak Tóth Györgyi és Csonka Endre vállalta, és az egyesület jelen lévő tagsága egyhangúlag elfogadta, ők kerültek fel a szavazólapokra. A szavazat számláló bizottság: Szelle Zoltán, Nagy Sándor és Elek Miklós összesítette a szavazatokat. Szelle Zoltán ismerteti az eredményt. 22 érvényes szavazatból 22 db. Tóth Györgyit megválasztotta vezetőségi tagnak, 22 db. Csonka Endrét titkárnak.

– 9. Egyesületünk négy tagja részt vett a Koczor pincénél tartott dr. Csizmazia Darab József emlékévé (a nagy szőlőnemesítő születésének 100. évfordulójára rendezett) balatonfüredi programján. Az előadások után buszokkal a református temetőbe ment az emlékező társaság és az ottani beszédek után megkoszorúztuk a jelentős szőlészek-borászok emléktábláját, majd visszatérve ebéd következett borkóstolóval. Tagtársunk, ifj. Cs. Darab József ismertette édesapja filatéliai munkásságát.

– 29. Vezetőségi ülés a könyvtárban, 4 fővel, Szné Rózsa Etelka sajnos nem tudott eljönni. A következő ügyekben döntöttünk:

1. Levelet írunk a Polgármesteri Hivatalba, hogy a város arculati kézikönyvét helyezték ki a honlap első oldalára.

2. Levélben javasoljuk Koczor Kálmánnak, hogy kezdeményezze az önkormányzatnál, mint a borlovagrend elnöke, hogy állítsanak emléktáblát a Füredi Panteonban dr. Csizmazia Darab József szőlőnemesítőnek.

3. Földesdy Gabriella füredi metszett pohár gyűjteményének megvásárlásával kapcsolatban megkérdezzük a Balatonfüred Városért Közalapítvány elnökét Molnár Juditot, adnának-e rá pénzt. (dr. Hullerné Takács Ilona). Utána levelet írunk (dr. Hullerné T. I.) a polgármesternek, a vásárlással kapcsolatban, amit időpont egyeztetés (Budáné B. Á.) után beviszünk neki.

4. Kirándulás megbeszélése: Június 2. Fraknó vára és Ruszt (Ausztria). Csonka Endre kért a „Rébusz”-tól busz költségre árajánlatot. Májusi egyesületi délutánon kihirdetjük a tagoknak a kirándulást.

5. Április 18-án a könyvtárral közösen szervezzük Lóczy Lajos könyvének bemutatóját, aminek meghívóját szétküldjük a tagságnak.

6. A 80 éven felüli pedagógusok értékmentő beszélgetésére novemberben kerül sor, megbeszéltük az ezzel kapcsolatos tennivalókat. Fel kell venni a kapcsolatot a Nyugdíjas Pedagógusok egyesületével, az

iskolákkal, óvodákkal, KLIK-kel, önkormányzat művelődési osztályával, hogy a neveket, elérhetőségeket megkapjuk. Szervezők lehetnének egyesületünk pedagógus tagjai, össze kell hívni őket egy megbeszélésre. (Budáné Bocsor Ágnes)

Április

– 9. Egyesületi délután a könyvtárban. Sári Annamária könyvtáros ismertetett egy időseknek szóló tanfolyamot: Digitális jólét a gyakorlatban. A jelentkezők a számítógép, laptop, tablet, okos telefon használatával ismerkedhetnek meg, 2-4 fős csoportokban, ingyenesen. Dr. Olti Ferenc tagtársunk előadása: Áttörés az Alzheimer megértésében és lehetséges gyógyításában. Az izraeli Weizman intézetben (Rehovot) 2017-ben hallott előadás alapján. 50 % az esély arra, hogy a 80 év feletti megbetegedjenek Alzheimer kórban. Tudósok felfedezése: Agybeli immunsejt (DAM) működési zavara okozza a kór fejlődését. Megtalálták a biokémiai hibát, ami miatt az agy elmeszesedik, plakkok keletkeznek. Az agyi vér-gát megakadályozza a gyógyszerek bejutását. Hogy gyógyszer mikor lesz ebből a felfedezésből? Perszonalizált gyógyszerfejlesztés lesz, 8-10 év múlva remélhetjük a gyógyszert! Adelis Foundation több 100 millió dollárral finanszírozza ezt a kutatást. Bill Gates 40 millió dollárt adott arra, hogy az engedélyezési folyamatot meggyorsítsák.

– 25. Levelet juttattunk el dr. Bóka István polgármester úrnak, melyben javasoltuk, hogy dr. Csizmazia Darab József szőlőnemesítőnek, városunk díszpolgárának állítsanak emléktáblát a Füredi Panteonban, valamint nyilvánítsák a 2018-as évet Csizmazia Darab József emlékévének, születésének 100. évfordulója alkalmából. A kezdeményezést a Balatonvin Borlovagrend és a Magyarországi Borrendek Országos Szövetsége is támogatta. Május végén érkezett a jó hír, hogy javaslatunkat támogatják, idén felavatásra kerül az emléktábla.

Május

– 7. Egyesületi délután keretében a Füredi História 50. számának bemutatója a Zsidó Kiválóságok Házában. A lapban olvasható „Templomtörténet” címmel Z. Karkovány Judit tagtársunk hosszú cikke a templomról, ezért itt tartottuk a bemutatót. A szerző hosszú kiegészítést fűzött a cikkhez. Két új tag felvételére is sor került: Földesné Apor Gabriella és Fülöp Júlia. Mindketten régi balatonfüredi lakosok.

– 10. Egyesületünk 6 tagja részt vett a VI. Balatoni Helytörténészek Találkozóján Balatonszepezden, a Bertha Bulcsú közösségi házban. Sok érdekes előadást hallhattunk a Balaton környéki helytörténészek-től, kutatóktól, a végén pedig falusétán vehettünk részt megismerve ezt a szép községet.

– 22. Az egyesület 2 vezetőségi tagja a Polgármester úrnak átadott egy levelet, melyben Földesdy

Gabriella tagunk 70 db-os füredi metszett ivópohár gyűjteményét ajánlja megvételre a városnak. Június közepén pozitív hírt kaptunk a polgármesteri hivataltól pohárvásárlás ügyben.

– 30. A művelődési osztálytól értesítést kaptunk, hogy a civil szervezetek támogatására benyújtott mindkét pályázatunk nyert.

Június

– 2. Sikeres kirándulást szerveztünk Fraknó várába (Burgenland egyik jelképe) és Ruzsra, a gólyák és bor városába (Ausztria). 41 fő, (tagok és vendégek vegyesen) élvezte az érdekes, tartalmas napot. A várban magyar nyelvű idegenvezetés segítségével ismerkedtünk az Esterházyakkal.

– 23. A Városi Helytörténeti Gyűjtemény 25 éves alapítása alkalmából szervezett ünnepségen és fotókiállítás megnyitón több tagunk is részt vett a gyűjtemény Blaha u. 3-ban található épületében.

Szeptember

– 3. A nyári szünet után egyesületi délután keretében az Állami Szívkórházban megtekintettük a Tagore emlékeket Vidók Ildikó könyvtáros- kultúros vezetésével. Sajnos a Tagore emlékszoba megszűnt, most az emeleti folyosón láthatók fényképek a Nobel díjas hindu költő balatonfüredi gyógyulásának emlékére. Az orvosi könyvtárban vetített képek segítségével láthattuk a volt Tagore emlékszobát is. Dr. Szabó T. Attila tagtársunk felolvasott egy Tagore verset, „Te jöttél” címmel, amit nyelvész édesapja fordított le 1929-ben Tordán, angolból. Hanny Szabó Anikó tagtársunk saját versét olvasta fel Tagore-val kapcsolatban, amit hindi nyelvre is lefordítottak.

– 21. Koszorút helyeztünk el Széchenyi István szobránál az emlékünnepeken.

Október

– 1. Egyesületi délután keretében a Füredi História 51. számának bemutatója a Lipták Gábor Városi Könyvtárban, 25 tag részvételével. A lapot bemutatta dr. Rácz János felelős szerkesztő. Utána vezetőségi ülés. Téma: 80 éven felüli volt pedagógusok találkozója, nov. 26. programtervezet megbeszélése, levelek megfogalmazása.

– 20. Dr. Csizmazia Darab József szőlőnemesítő, városunk díszpolgára emléktáblájának avatása a Füredi Panteonban. Az emléktábla állítását egyesületünk kezdeményezte, az ünnepségen több tagunk is részt vett, koszorút helyeztünk el az emléktáblánál. Avató beszédet Pálffy Károlyné képviselő asszony mondott. Csizmazia Darab József is megemlékezett édesapjáról.

– 25. Vezetőségi ülés a könyvtárban. Csonka Endre titkár elfoglaltsága miatt nem tudott jelen lenni, de ott volt meghívottként Bartók Lászlóné Márta. Megbeszéltük a 80 éven felüli pedagógusok összejövetelével kapcsolatos teendőket. Az elkészült meghívókat kiosztottuk egymás között, hogy személyesen adjuk

át a 80 éven felülieknek, a vidékieknek postázzuk. 28 fő van a listánkon. Felkérő levelet kell írni a Füred TV-nek a forgatásra, Bán Lászlónak a beszélgetés levezetésére, majd elkészíteni nekik a szerződést. A programban köszöntések, vers vagy ének egy iskolás gyerek előadásában. A beszélgetésben részt vevők virágcsokrot kapnak, asztaldísz is kell. Emléklapot (idézettel) számukra a könyvtárban Tóth Györgyi készíti. A rendezvény résztvevői ingyenesen megnézhetik a Zsidó Kiválóságok Háza kiállítását (dr. Olti Ferenc engedélyével). Tóth Györgyi elmondta, hogy a Papsoka 3 rehabilitációs ütem megvalósításához a Zsidó Kiválóságok Háza Alapítvánnyal együttműködési megállapodást kellene kötni a Helytörténeti Egyesületnek. Az elnök aláírta a megállapodást.

– 30. A művelődési osztály 3 utca elnevezéséhez kért e-mailben sürgősen javaslatot, amit megadtunk.

November

– 5. VII. Balatoni Helytörténeti Találkozó Balatonakarattyán: Honvéd üdülő Napfény hotel étterme. Egyesületünket 8 fő képviselte. A találkozó elején Lukács Bea hivatalvezető ismertette a település jelenlegi helyzetét, majd Ács Gábor, a 90 éves Fürdőtelep Egyesület vezetője szólt, utána dr. Takács Gábor, a találkozó szervezője köszöntötte a szépszámu megjelentet. Ebédig 25 hozzászóló volt, utána is jó néhány. A társaság egy része sétát tett a községben, a Rákóczi fa helyéhez.

– 5. Egyesületi délután 16 órakor a Lipták Gábor Városi Könyvtárban. 29 tag volt jelen. Oláh Emil református táborigazgató, alezredes, előadása a bibliai eredetű szólásokról. Bevezetőjében ismertette a táborigazgató lelkészség összetételét, feladatát a magyar hadseregben. Minden nagy egyház képviseli magát táborigazgató lelkészekkel, akik miséznek, meghallgatják, segítik a katonákat. Külföldre is mennek, 3 évente, oda, ahol 150-nél több magyar katona szolgál. 150 bibliai eredetű szólás van a magyar nyelvben, aminek nagy részét magyarázta, utalva arra is, hol, melyik könyvben található a bibliában. Pl.: Ember tervez, Isten végez. A fát gyümölcséről ismerik meg. Ki mint vet, úgy arat. Aki kardot fog, kard által vész el. Amilyen az anya, olyan a lánya. A szem a lélek tükre. Aki másnak vermet ás, maga esik bele. Amit nem kívánsz magadnak, Te se tedd. A végén kis ajándékkal köszöntük meg az érdekes előadást. Ő átadta az előadás anyagát, amit lefénymásolva megkaphatnak a tagok.

A tagoktól javaslatokat kértünk és kaptunk a 2019. évi egyesületi délutánok témájához. Többek között az alábbi javaslatok érkeztek: kirándulás tavasszal az Esterházyak nyomában: Pápa, Ganna, Döbrönte; kirándulás – a Feszty körkép megtekintése Ópusztaszeren. Megemlékezés tartása a 25 éve alakult Bf. Helytörténeti Egyesületről. A tagok az otthon található „ereklyéiket” hozzák el az egyik délutánra (eszközök, tárgyi

emlékek, iratok), mutassák meg egymásnak, beszéljenek róla. Vezetett séta a felújított Papsoka temetőben. Legyen előadás a Hungarikumokról, értéktárákról.

Bagó Gyula tagtárs bemutatta a családfájukat ábrázoló nagyméretű rajzot, amit fia, Viktor, és menyasszonya állított össze.

– 15. A könyvtárban tartott „Civil napon” bemutatkozott egyesületünk is. A rövid összefoglalót céljainkról, tevékenységeinkről, kiadványunkról, a Füredi Históriairól, tagjaink adományairól a Helytörténeti Gyűjteménynek, programjainkról, tagjaink kitüntetéséről, stb. Budáné Bocsor Ágnes elnök ismertette.

– 20. Vezetőségi ülés a könyvtárban. Jelen vannak: Budáné Bocsor Ágnes elnök, Csonka Endre titkár, Tóth Györgyi, dr. Hullerné Takács Ilona vezetőségi tagok, Bartók Lászlóné Márta. Megtárgyaltuk, pontosítottuk a „Pedagógus voltam”, 80 éven felüli pedagógusok visszaemlékezései nov. 26-i, a Zsidó Kiválóságok Házában megtartandó rendezvényünk tennivalóit. Feladatok: 25 db emléklap készítése a résztvevőknek: dr. Hné Takács Ilona. Ő rendeli meg és hozza el a virágcsokrokat is. A beszélgetők névtábláit (17 db) Tóth Györgyi készítteti el a könyvtárban. Bné Bocsor Ágnes gondoskodik az ajándék könyvekről: 16 db, az egyesület tulajdonát képező Némethné Rácz Lídia tagtársunk által írt „A régi Balatonfüred”. A vendéglátásról Csonka Endre gondoskodik. A 31 meghívót már kivittük/postáztuk az idős pedagógusoknak, a tagoknak e-mailben elküldtük. Meghívott vendégek: dr. Bóka István polgármester, Hári Lenke alpolgármester, Szabó Lajos tankerület vezető. Sajtó: Napló részéről Kovács Erika. Az eseményt meghirdettük a Füred TV képújságban is, és sok nyugdíjas pedagógusnak szoltunk, hogy jöjjön el a hallgatóság soraiba. Szó volt még az október végi, Megyei Honismereti Egyesület veszprémi üléséről, ahol dr. Hné Takács Ilona, Gubicza Ferenc, Karika Erzsébet, Elek Miklós tagok vettek részt. Ott Bándi László elnök lemondott. Egyesületünk szeretné, hogy az év folyamán kilépett Elek Miklós tiszteletbeli tag legyen. Emiatt Csonka Endre felkeresi őt, megkéri, hogy a januári összejevetelünkön vegyen részt.

– 26. „Pedagógus voltam” – beszélgetés 80 éven felüli tanítók, tanárok, óvónők részvételével – a Zsidó Kiválóságok Házában. A beszélgetésről a Füred TV felvételt készít, levezeti Bán László riporter. 31 nyolcvan év feletti pedagógusnak vittük el személyesen, ill. postáztuk a meghívókat. Meghívásunkat 17 fő fogadta el, végül 15 fő vett részt a visszaemlékező beszélgetésben. A hallgatóság soraiban aktív és nyugdíjas pe-

dagógusok, egyesületünk tagjai és más érdeklődők foglaltak helyet, összesen 51 fő. Budáné Bocsor Ágnes, a Helytörténeti Egyesület elnökének köszöntője után Kazal Zsófia, a Radnóti Miklós Ált. Iskola 6. b. osztályos tanulója szép dallal kedveskedett a megjelenteknek. A pedagógusokat dr. Bóka István polgármester, a Tankerület részéről Szűcs Attila vezető helyettes köszöntötte. A megszólaló idős pedagógusok érdekesen számoltak be hajdani életükről, tanulmányaikról, az akkori iskolai, óvodai munkáról, a gyerekekről. Nagyon tanulságos volt mindezt végighallgatni. A végén mindenki kapott egy emléklapot, virágcsokrot, és Némethné Rácz Lídia tagtársunk által írt „A régi Balatonfüred” c. könyvet. Az összejevetel vendéglátással, kötetlen beszélgetéssel jó hangulatban zárult. December közepén mind a 15 visszaemlékező pedagógust megajándékoztuk a rendezvényről készített 135 perces DVD-vel (Füred TV), aminek nagyon örültek. A DVD-t eljuttattuk az iskoláknak, óvodáknak is.

December

– 3. A Lipták Gábor Városi Könyvtárban tartottuk hagyományos adventi tea délutánunkat, 15 órai kezdettel. Az elnök üdvözlője után Tóth Györgyi vezetőségi tag, könyvtár igazgató ismertette az Óváros rehabilitáció tervét. Ennek során megvalósul a Helytörténeti Gyűjtemény elhelyezése is a Segesdy u. – Kossuth u. sarkán megépülő házban (kiállító tér, raktár, közösségi szoba). Építkezés kezdete várhatóan 2019 ősz. Csonka Endre titkár felkérte a 24 megjelent tagot, hogy emlékezzünk az év során elhunyt 3 tagtársunkra. Ez után javasolta, hogy a kilépett Elek Miklós legyen tiszteletbeli tagunk, ő beszél vele ez ügyben, a januári összejevetelen megszavazhatja a tagság. Elmondta, hogy a 80 éven felüli pedagógusoknak szervezett visszaemlékező rendezvényünknek jó a visszhangja a városban. Jövőre 25 éves lesz a BF. Helytörténeti Egyesület, ezt megünnepeljük. Ifj. Csizmazia Darab József tagtársunk megköszönte az egyesületnek a dr. Csizmazia Darab József (szőlőnemesítő) emlékévé kapcsán nyújtott segítséget, javaslatot, hogy a Panteonban emléktáblát állítottak a tiszteletére. Jelen volt Koczor Kálmán, az MBOSZ elnök-nagymestere is. Ő szegte meg a család ajándékát, egy finom tortát, melyet otya-emléktábla borított. Kellemes hangulatú beszélgetés során fogyasztottuk a teát, a tagok által sült finom süteményeket és a dr. Csizmazia Darab József nemesítette szőlőfajtákból készült borokat.

– 13. Az elnök leadta az önkormányzatnál a megnyert 550.000,- Ft-os támogatási összegről az elszámolást. A pénzt december 20-án átutalták számlánkra.

A Balatonfüredi Helytörténeti Egyesület köszönetet mond mindazoknak, akik az elmúlt évben 2017. évi adójuk 1 %-ával támogatták. Az így befolyt 32 492,- Ft-ot az egyesület alaptevékenységének finanszírozására fordítottuk. Kérjük, hogy továbbra is segítsék adójuk 1 %-ával a működésünket!

Adószámunk: 18918421-1-19



Balatonfüred, 1954. május 30. – A Pajtás gőzhajó balesete

Fotó: Bojár Sándor

Forrás: <https://cdn.nwmggroups.hu/s/img/i/1705/20170530131.jpg?w=644&h=429>
Letöltés ideje: 2014. március 24., 14 óra 30 perc



Fotó: Bojár Sándor

Forrás: <https://cdn.nwmggroups.hu/s/img/i/1405/20140530pajtas-hajo-furedi-hajo-baleset.jpg?w=644&h=429>
Letöltés ideje: 2019. március 24., 14 óra 31 perc



A Galyatető SZOT vitorlás Tihanyánál 1958 körül

Fotó: Nagy Gyula

Forrás: <https://screenshots.firefox.com/Pdf2i9ZalgxysNAr/www.hajoregiszter.hu>; illetve:

Fortepan 51589

Fortepan 51589

Letöltés ideje: 2019. március 24., 13 óra 40 perc



A Béke SZOT vitorlás az 1970-es években

Fotó: Inkey Tibor

Forrás: <https://screenshots.firefox.com/GJRqwF468a5bSwqI/www.hajoregiszter.hu>; illetve:

Fortepan 120856

Fortepan 120856

Letöltés ideje: 2019. március 24., 13 óra 41 perc



A Lillafüred SZOT vitorlás Zánkán 1988-ban

Fotó: Makai Péter

Forrás: <https://screenshots.firefox.com/0P6XQmARPmHjwsmW/www.hajoregiszter.hu>

Letöltés ideje: 2019. március 24., 13 óra 42 perc